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N ¢.m.. dcel mistnosti podlaha mZ2 Cislo - stény
,8 g‘ 1.01 vstupni chodba dlazba 215 - P1 Stukovd omitka
% @ 102 | schodistovd hala dlazba 19.3 = P1 = Stukovd omitka
O »
(%‘ a 1 03 kocdrkdrna dlazba 83 P1 Stukovd omitka
1 0 4 uklidovd komora dlaZba 2.2 P1 Stukovd omitka
obchod ¢.1
dle klienta omitka
Podlahova plocha 06.2:m2
obchod ¢.4
dle klienta omitka
Podlahova plocha 88.2.m2
byt C.2 - velikost 3+kk
1.11 vstupni chodba dlazba 0.6 @ — Stukovd omitka
112 we dlazba 15 - Stukovd omitka
1 1 3 ldzeri dlazba 4.2 - Stukovd omitka
1.14 pokoj s kuchyr. koutem lamino/dlazba = 26.2 = — stukovd omitka
1 1 5 loZnice lamino 223 — Stukovd omitka
1 1 6 loZnice lamino 23.7 ¢ — Stukovd omitka
Podlahova plocha (bez prislugenstvi) 88.5.m2
Celkova uzitna plocha (bez prisluSenstvi) 90.2 m2
byt .3 - velikost 3+kk
1.21 vstupni chodba dlazba 10.6 =~ — Stukovd omitka
199 we dlazba 1.3 - Stukovd omitka
1.93 [dzeri dlaZba 4.2 — Stukovd omitka
1.24 pokoj s kuchyri. koutem lamino/dlazba = 26.2 = — Stukovd omitka
1.95 loZnice lamino 4.0 @ — Stukovd omitka
1 26 loZnice lamino 8.1 - Stukovd omitka
Podlahova plocha (bez piislusenstvi) o4.4 m2
Celkova uzitna plocha (bez prisludenstvi) 06.4 m2
byt C.4 - velikost 2+kk
1.31 vstupni chodba dlaZba 5.7 - Stukovd omitka
1 32 we dlazba 1.0 - Stukovd omitka
1 33 |dzeri dlazba 3.6 - Stukovd omitka
1 34 pokoj s kuchyri. koutem lamino/dlazba = 23.7 = — Stukovd omitka
1.35 loZnice Jlamino 2.2 - Stukovd omitka
Podlahova plocha (bez pfisluSenstvi) 46.2.m2
46.9 mZ2

Celkova uZitna plocha (bez pfisluSenstvi)




